わたしたちが、じしんからまなべること
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　きんようびに、にほんで、おおきなじしんがありました。みなさんも、おおきなゆれをかんじましたか？テレビで、こわれたいえや、ひとびとがひなんするようす、いえやくるまなどが、みずでながされていくようすのえいぞうなどを、みたひともいるかもしれません。どう、かんじましたか？こわかったですか？きょうは、じしんについて、いちどかんがえてみましょう。

　みなさんは、「さいごのしんぱん」について、しっていますか？まえにも、べんきょうしましたね。わたしたちがいますんでいるこのせかいには、いつかおわりがきます。そして、このせかいがおわると、わたしたちのやってきたおこないを、アッラーがしんぱんにかけます。そして、わたしたちは、じぶんのやったいいおこない、わるいおこないをしることになります。いいおこないがおおかったひとはどこにいくんでしたか？

そして、わるいおこないがおおかったひとはどこにいくんでしたか？　そうですね、いいことをたくさんしたひとはジャンナという、すてきなばしょにいくことができます。わるいことをたくさんしたひとは、ジャハンナムという、こわいばしょにいかなければなりません。
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　クルアーンのなかに、ザルザラEQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ﾎﾟｯﾌﾟ体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しょう),章)というスーラがあります。このスーラには、しんぱんのひには、じしんがおこり、だいちがおおきくゆれる、とかかれています。じしんがおこるとき、わたしたちは、しんぱんのひをおもいださなければなりません。わたしたちは、いつかアッラーのもとにかえります。そのときに、いいことをいっぱいしたね、ってアッラーによろこんでもらいたいですか？それとも、わるいことをたくさ

したじょうたいで、アッラーのまえではずかしいおもいをしたいですか？もちろん、いいことをたくさん

して、アッラーによろこんでもらいですよね。ですから、いつも、どんなちいさなことでも、いいことをす

ようにしましょう！
　ほかにも、じしんからまなべるだいじなことがあります。みなさんは、テレビなどで、じしんのようすをみましたか？いえがこわれていたり、いろいろなものがみずでながされていたり、かじがおきていたりしましたね。おおくのひとがおうちにかえることができず、さむいばしょでねていたりします。でんきや、みずもとまってしまい、たべものやのみものもじゆうにとることができないひとたちもいます。
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アルハムドゥリッラー、わたしたちは、きょう、こうしてぶじにモスクにくることができました。かぞくもぶじだし、じゆうにたべたり、のんだりすることもできます。あたたかいおうちもあります。おふろにはいることもできます。トイレにいくこともできます。

でも、もし、いま、おおきなじしんがきたら、どうでしょう？わたしたちがいま、あたりまえにもっているものも、いっしゅんでなくなってしまうかもしれません。わたしたちがいま、もっているものは、すべて、あたりまえじゃないのです。たべもの、のみもの、かぞく、おうち、ぜんぶ、だれがくれているのですか？そうです、アッラーです。では、わたしたちはなにをしたらいいでしょう？

わたしたちは、すべてのものにたいして、アッラーにかんしゃしないといけません。そして、じしんでたいへんなおもいをしているひとたちのために、ドゥアーしましょう。また、おおくのにほんじんは、まだアッラーのことをしりません。こまったときに、だれにたすけをもとめてよいかしりません。もっともっとたくさんのにほんじんがイスラームのこと、アッラーのことをしって、ムスリムになることができるように、ドゥアーしましょう。アッラーは、インシャーアッラー、きっとドゥアーをきいてくださいます。

そして、もうひとつ。さいがいがおこったときには、わたしたちのやったわるいことをアッラーにゆるしてもらえるように、「アスタグフィルッラー」となんどもとなえましょう。
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· やってみよう☆

きょう、れいはいをしたあと、じしんにあったひとたちのために、ドゥアーしましょう。

アッラーが、にほんのひとたちをムスリムにしてくれるよう、ドゥアーしましょう。

ほかにも、じぶんでかんがえて、たくさんのドゥアーをしましょう。
